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										Ποιες είναι οι δημοφιλέστερες απορίες των εγκύων στο internet;
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Κάθε γυναίκα την πρώτη φορά που μένει έγκυος κατακλύζεται από χιλιάδες απορίες σχετικά με την ανάπτυξη του εμβρύου, τις αλλαγές που συμβαίνουν στο σώμα της και πολλά άλλα θέματα που προκύπτουν στην διάρκεια των μαγικών αυτών 40 εβδομάδων. 



Και αν παλαιότερα οι έγκυες για να βρουν απαντήσεις στις ερωτήσεις τους απευθύνονταν στον γιατρό ή τις μαμάδες τους, οι σύγχρονες μέλλουσες μανούλες έχουν άλλη μια σημαντική πηγή γνώσης, που δεν είναι άλλη από το διαδίκτυο.



Το Google πρόσφατα δημοσιοποίησε μια λίστα με τις πιο δημοφιλείς αναζητήσεις των εγκύων σε 20 διαφορετικές χώρες. Και ενώ πολλές από αυτές είναι κοινές, δηλαδή απασχολούν όλες τις έγκυες ανεξάρτητα από την χώρα που διαμένουν, υπάρχουν επιμέρους διαφορές που οφείλονται στις διαφορετικές κουλτούρες και τα ήθη κάθε χώρας.



Από τα δημοφιλέστερα θέματα που φαίνεται πως απασχολούν όλες τις εγκύους και στις 20 χώρες είναι οι τρόποι πρόληψης των ραγάδων και οι λιγούρες, με τις περισσότερες γυναίκες να μοιράζονται στο διαδίκτυο ότι επιθυμούν γλυκά, αλμυρά και πικάντικα φαγητά.



Στην Αμερική οι περισσότερες αναζητήσεις των εγκύων σχετίζονται με την διατροφή (κατανάλωση καφέ, αλκοόλ, ψαριών κλπ) και με την λήψη φαρμάκων, σε αντίθεση με την Ινδία, όπου 3 στις 5 αναζητήσεις αφορούν στο sex κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης. Το sex βρίσκεται αρκετά ψηλά και στις αναζητήσεις των εγκύων από την Νιγηρία.



Στο Μεξικό πάλι πολλές έγκυες αναρωτιούνται αν επιτρέπεται να φορούν ψηλά τακούνια, οι Βραζιλιάνες μέλλουσες μαμάδες αγωνιούν για τα μαλλιά τους και κατά πόσο μπορούν να τα βαφούν, ενώ οι έγκυες στην Σιγκαπούρη αναρωτιούνται πόσο συχνά μπορούν να τρώνε παγωτό.



Πάντως πάρα τις όποιες διαφορές τους, όλες οι αναζητήσεις δείχνουν μια κοινή αγωνία που μοιράζονται όλες οι μανούλες, την αγωνία να φέρουν ένα υγιές παιδί στον κόσμο.
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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